

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О регламентной группе весенней сессии 2021 года Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Избрать регламентную группу весенней сессии 2021 года Государственного Совета Республики Татарстан шестого созыва в составе следующих депутатов Государственного Совета Республики Татарстан:

Руководитель группы:

Чубаров Александр Анатольевич

Члены группы:

Нуриев Марат Абдулхаевич Заббарова Роза Шарифулловна.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан

г. Казань, 18 февраля 2021 года № 803-VI ГС



Ф.Х. Мухаметшин